

Европейский Союз предоставит грант в размере 7 миллионов евро для укрепления водно-энергетической безопасности в Центральной Азии. Эти средства будут вкладом Евросоюза в реализацию «Водно-энергетической программы для Центральной Азии» (CAWEP). Программа осуществляется Всемирным банком. Программа была начата в 2009 году. В рамках программы были запущены новые региональные проекты для решения целого ряда критических вопросов, включая безопасность плотин, адаптацию к изменению климата, метеорологическое прогнозирование, торговлю электроэнергией и вовлечение молодежи. При поддержке проекта «Адаптация и смягчение последствий изменения климата в бассейне Аральского моря» свыше 13 000 фермеров в Таджикистане и Узбекистане и получили возможность внедрить решения, учитывающие климатические факторы, для повышения урожайности посевных культур. В Таджикистане и Кыргызстане в рамках проекта по модернизации гидрометеорологических служб в Центральной Азии были восстановлены 87 метеорологических станций и 19 гидрологических станций, что способствовало повышению точности гидрометеорологических прогнозов в этих странах на 30%.

Подробнее: <https://news.tj/ru/news/centralasia/20190523/267960>